

Proiectare modernizare si extindere cladire sediu sucursala Targu Mures - realizare proiect faza D.A.L.I.

I.D.: 32300153

Documente participare:

- 2-CN1006891.zip

Data publicarii	27.11.18	Coduri CPV	71320000-7
Termenul limita pentru depunere:	10.01.19	Pretul estimativ:	110.000,00 RON

Descriere: Proiectare modernizare și extindere clădire sediu sucursala Târgu Mureș - realizare proiect faza D.A.L.I. Se dorește achiziționarea serviciului de proiectare pentru modernizare și extindere clădire sediu sucursala Târgu-Mureș realizare proiect faza D.A.L.I. Întrucât clădirea a fost construită în anul 1974. În anul 1989 imobilul a fost preluat de către societatea SNGN Romgaz SA iar în anul 2001 asupra imobilului au fost efectuate lucrări de extindere, etajare și reabilitare obținându-se un regim de înălțime Sp+P+E. Ulterior în anul 2005 s-a realizat un proiect de mansardare, prin demolarea șarpantei, existente și realizarea unei reabilitări privind structura de rezistența a planșeului existent după care s-a realizat o structură nouă realizată din două subansamble, unul metalic și unul din lemn, închideri perimetrice și zona casei scărilor fiind realizate din BCA. Regimul de înălțime propus conform proiectului de la acea dată era Sp+P+E+M. Derularea acestor lucrări a fost realizată pe parcursul anului 2006. În urma studierii clădirii privind efectuarea de reparații și modernizări la clădirea studiată, s-au semnalat mai multe deficiențe și propuneri privind: destinația și folosința, structura de rezistență și arhitectură. Drept urmare așa cum a fost prezentat în cadrul temei de proiectare avizată în cadrul CTE, pentru obiectivul prezentat este necesară o reabilitare complexă, respectiv o extindere. Entitatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare /informatii suplimentare conform art.173 din Legea nr.99/2017 modificata si completata prin OUG nr.107/2017 raspunsul entitatii contractante va fi transmis cu 10 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor /solicitarilor de participare. Termenul limita stabilit pentru adresarea solicitarilor de clarificari catre entitatea contractanta este cu 13 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor /solicitarilor de participare.